
   Compte rendu du conseil des élèves du 2 octobre 2023 

 

 

 

 

 

 

1) Le directeur et Alfonso ont répondu aux classes :  

 
 DIRECTEUR  

Les balles en mousse ont été commandées ; 2 balles par classe ; d’ici une semaine.  

Les balles dures ne sont pas autorisées pendant les récréations.  

 ALFONSO  

- Peut-on avoir du papier toilettes ? Quand seront installées les horloges ? Les maitresses 

décideront demain  

Alfonso va poser des blocs de papier toilette fermés à clé, comme au cinéma.   

 Les sonneries ne peuvent pas être modifiées « pour une fois. » Si on les change, c’est 

durablement.  

Mais on peut diffuser des musiques par les haut-parleurs dans l’école mais les hauts parleurs ne sont 

pas de bonne qualité. Il faudrait faire une demande à la ville pour en avoir des meilleurs.  

Le directeur et Alfonso vont faire des tests.  

 Décoration de portes : Alfonso  rappelle les normes de sécurité  

Normalement les portes ne doivent pas être couvertes à plus de 20 %  

Donc il faut que la décoration soit éphémère. 

 

 Il a aussi été question de l’emplacement du banc de l’amitié. Mais il faudrait voir avec 

maîtresse Céline dont la classe a proposé le projet.   

 

2) Les classes  

 Salle 1 : concours de dessins Among us:  Dessiner un personnage pour le 17 octobre  

Les élèves  participent au concours de portes d’halloween.  

Bonne idée pour les sonneries. 

Nous organisons un concours de dessins de citrouille pour le 20 octobre.   

Salle 5 : nous sommes intéressés par les concours de Top chef + cuisine  

Nous aimerions participer au concours de décoration de portes de halloween  

Salle 1 : 

Afeni 

Jaden   

Salle 5 : 

Arthur  

Salle 6 :  

Rezal   

Salle 9 : 

Yussuf 

Salle 10 : 

Sacha  

 Salle 12 : 

Tamari 

Salle 13 : 

Anuar  

Salle 14 : 

Yassin  

Salle 15 : 

Ashot   

Salle 16 : 

Lilya  

Salle 17 : 

Youssef 

Salle 18 : 

Mohamed  

Salle 19 : 

Yahia   

Salle 20 : 

Besma  



 

 

Salle 6 : concours salle 5 : quelle date ? Aura-t-on des feuilles ?  

La salle 12 peut-elle apporter des précisions sur ce qu’il faudra faire ?   

Décoration de la porte :  OUI.  Plutôt halloween que l’automne.  

Salle 9 : pour la salle 6 : Peut-on participer au concours Top chef même si nous ne sommes pas 

inscrits aux petits déjeuners du vendredi ?  

Salle 10 : les CE1 sont d’accord pour venir encourager les grands au rugby mais quel jour ?  

On est trop contents pour le concours top chef !  

Salle 12 : Nous voudrions organiser un concours de foot et de cordes à sauter.   

Salle 13 : la salle 13 aimerait également une balle car nous n’en avons pas.  

Nous sommes intéressés par le concours Among us, le concours de cuisine, le concours d’halloween, le 

concours de dessins.  

D’accord pour changer de sonnerie pour les fêtes. 

Nous proposons un concours de déguisements d’halloween 

Salle 14 : Among us plusieurs élèves intéressés.  

Plusieurs élèves intéressés par le concours de dessins de la salle 5. 

Top chef : d’accord, on adore ! C’est une bonne idée !  

Peut-on avoir des précisions de la salle 12 pour le concours de cuisine ?  

Décoration de portes : on pourrait faire 2 moitiés de portes décorées ( automne + halloween ) 

Salle 15 : dessins animés : 6 élèves intéressés par le concours.   

Top chef : nombreux à vouloir participer mais nous demandons des détails.  

Concours de portes : comme il y a 2 concours de portes, nous vous proposons de choisir le thème 

(automne ou Halloween) ou de faire les 2 à l’intérieur et à l’extérieur  

Question pour Alfonso : quand seront installées les horloges ?  

Salle 16 : concours dessins animés : 5 élèves  

Concours Top Chef : Oui Super ! 

Concours de cuisine : 7 élèves souhaiteraient y participer 

Concours portes automne et Halloween : oui ! On adore !  

Salle 17 : Nous aimerions beaucoup encourager les grands durant le tournoi de rugby. Quand aura-

t-il lieu ?  

En quoi consiste le concours de cuisine ?  

Nous aimerions participer au concours de décoration de portes sur le thème d’Halloween. 

Est-il possible d’avoir une balle en mousse ?  

 



 

 

Salle 19 : Nous aimerions nous inscrire pour le concours Top chef. 

5 élèves sont intéressés par le concours Among us. 

Nous sommes d’accord pour le concours de décoration de portes sur le thème de l’automne. 

Merci à la salle 16 pour les histoires, ce serait chouette.  

Remarque du Conseil  pendant les récrés des classes non dédoublées, les classes ont un demi-

terrain le jour où leur enseignant(e) surveille. 

Salle 20 : Suggestion pour mieux s’amuser dans la cour :  

- faire du vélo 

- délimiter une zone de foot 

- jouer au basket 

- jouer au foot entre filles 

- faire du roller  

 

3) Des classes ont raconté leurs récréations : 

  
Nombreux sont les élèves qui s’amusent (salles 1/10) certains adorent même et trouvent 

qu’elles sont trop courtes ! (salle 9) 

- Quelles activités ? des élèves discutent, jouent. (salle 15)   

du foot (qui pose bien des problèmes ! )  Faut-il arrêter d’y jouer pour la sécurité de tous ? 

(salle 14) Les terrains sont souvent envahis par les autres classes (salle 15…)   

Il y a d’autres problèmes également pendant la récré : il y a beaucoup de disputes et de cris 

des enfants poussent, tapent (salle 10)  

Quelques  élèves s’ennuient (salle 16) 

- Les classes aimeraient : jouer au ping-pong ou au basket dans la petite cour et avoir des 

cordes à sauter et des élastiques. (salle 15) avoir des craies pour la cour (salle 16) jouer plus 

souvent au foot (salle 19)  faire du vélo, délimiter une zone de foot, jouer au basket, jouer au 

foot entre filles, faire du roller (salle 20)  

- Les élèves attendent particulièrement la réouverture du gymnase pour refaire les jeux 

pendant les récréations !   

 

Pour le prochain conseil des élèves le lundi 9 octobre 2023 :   

   La salle 1  propose un concours de dessins de citrouille pour le 20 octobre. Concours de 

dessins Among us :  dessiner un personnage pour le 17 octobre 

 Les classes demandent des précisions à la salle 12 sur son concours de cuisine.  

 La salle 12 voudrait organiser un concours de foot et de cordes à sauter.   

 Nouveaux points   

 

 


